



国足无缘美加墨世界杯

北京时间6月5日晚间,世预赛18强赛C组第九轮,中国队做客雅加达挑战印尼队。最终,因为一粒争议点球,中国队0:1不敌印尼,迎来了世预赛4连败。与此同时,18强赛9战2胜7负积6分,加上净胜球-14,国足排名垫底,提前一轮无缘2026年美加墨世界杯。这个结果也证明,国足美好的出线愿望在不堪的实力面前,最终只能沦为泡影。

本场比赛赛前,国足积6分排名小组垫底,落后印尼3分外加7个净胜球,想要争取小组第四名,国足首先就必须在客场击败印尼。印尼本场比赛首发阵容中只有7名归化球员,而此前几场世预赛,印尼通常保持着9至10名归化球员首发,这或许是来自欧洲的归化球员也并不适应印尼闷热天气的缘故。胡荷韬在接受采访时表示,这几天球员们也在

适应当地的气候,“我们基本上都把空调给关闭了,出去散步,让自己的身体提前感受这个比赛的温度,让自己更快地适应这个地方。”

根据国际足联官方最新给出的排名,国足目前排在世界第94位,近十年最低。而印尼目前排在世界第123位,处于近十年最高排名位置。根据转会市场网站的数据,国足首发总估值身价672.5万欧元,印尼这个数据则高达1502.5万欧元。国足首发平均年龄为27.7岁,而印尼则为26.5岁。

国足与印尼历史交锋成绩处于明显上风,1957年的世界杯预选赛首次交锋国足客场作战以0:2不敌印尼队。在此后的60多年间,两队又进行了17次较量,国足取得了12胜3平2负的佳绩。国足上一次在印尼队身上吃到败仗,还是

遥远的1987年的泰王杯,当时国足以1:3落败。两队上一次交手是在18强赛第四轮比赛,当时国足在青岛以2:1的比分获得18强赛首胜。

本场比赛上半场波澜不惊,印尼靠着整体推进占据一定优势,而国足则靠着张玉宁的支点作用和王钰栋的速度进行反击。转折点在第42分钟出现,杨泽翔禁区内与坎布瓦亚接触,后者倒地,主裁判没有做出判罚,但随后VAR介入,主裁判亲自去看回放后判给印尼点球,罗梅尼点射破门打破僵局,帮助印尼1:0领先。下半场在需要进攻扳平比分的最后时刻,回天无力的国足始终未能组织起有效进攻,相反充斥着无谓的失误和被动的犯规,最终只能无奈吞下0:1输球的苦果,提前一轮无缘世界杯。

本报综合消息

这支葡萄牙队真的离不开C罗吗?

40岁的C罗还在刷新自己的进球纪录!与德国队的欧洲国家联赛A联赛半决赛中,C罗第68分钟打入制胜一球,帮助葡萄牙反超比分,最终他率领球队2:1晋级决赛。

不过,依然还在进球的C罗仍然无法回避外界质疑,毕竟40岁的年龄,远离五大联赛,却依然被绑定在核心位置上,让不少人疑惑这支葡萄牙队真的离不开C罗吗?

◆ C罗继续刷新进球纪录

此役的进球让C罗职业生涯的总进球数来到了937个,目前他在葡萄牙队射手榜上断层式领先,总共打入137球;排在第二位的保莱塔进球数仅为47个;传奇西足协排名第三,打入42球;菲戈排名第四,打入32球。

将范围扩大至全球,C罗的国家队进球数同样让其他国家的射手王难以望其项背,第二位的梅西打入112球,第三位的伊朗射手阿里·代伊打入109球。值得一提的是,哪怕单单以C罗30岁之后的进球数作为参考,他的85个进球依然可以挤进这项榜单的前十名,力压诸多豪强的队射手王,数据显示,巴西的内马尔打入79球,英格兰的凯恩打入71球,西班牙的比利亚打入59球,德国的克洛泽打入71球,瑞典的伊布打入62球,法国的吉鲁打入57球。

除了个人数据上继续前进外,C罗和葡萄牙此役也打破了“逢德不胜”的怪圈,葡萄牙上一次战胜德国还要追溯到遥远的2000年欧洲杯小组赛,当时C罗只有15岁,之后葡萄牙5次遭遇德国全部失利,C罗都是亲历者,其中还包括2014年世界杯首战那场尴尬的0:4。可以说,这场比赛让C罗和葡萄牙队都神清气爽,赛后第一时间C罗发布了社媒,他写道:“前进,葡萄牙!”



◆ 队史射手王却是最大短板

现在的这支国家队被马丁内斯称为“过去10年最好的葡萄牙”,后防线上由年富力强的鲁本-迪亚斯领衔,中场B费、B席依然处于当打之年,维蒂尼亚已经蜕变为全欧洲最好的中场节拍器,他和内维斯组成的中场刚刚帮助巴黎拿下欧冠冠军,锋线方面,除了莱奥外,内托·特林康也有不俗实力,如果在葡萄牙队中找一个达不到一流水准的关键位置,恰恰就是C罗司职的中锋。

有时候数据具有一定的欺骗性,本赛季C罗在利雅得胜利各项赛事打入33球,球队依然夺冠,招致不少沙特球迷的质疑,有些球迷甚至催促C罗早日退役。此前心灰意冷的C罗一度想要改换门庭,但利雅得方面继续挽留C罗,愿意奉上为一个为期两年的合同,但明眼人都知道,沙特金主更看重的是C罗带来的眼球效应。

现在同样的问题也会出现在葡萄牙国家队身上,C罗依然可以进球,比如本场比赛吃饼成功,但关键是他有心无力也是不争的事实,2022年世界杯是一个例子,2024年欧洲杯更成为他职业生涯的分水岭——出场5次颗粒无收,终结了连续10届大赛进球的传奇纪录,2026年世界杯C罗会变得更好一些吗?

凭借超人的自律精神,C罗还可以踢职业联赛,他可能还是这个星球上最好的40岁球员,但仅此而已,世界杯决赛圈不同于沙特联赛,也不同于欧国联,纵然全世界太多球迷渴望C罗可以圆梦,捆绑上C罗的葡萄牙前景必然扑朔迷离。

葡萄牙主帅马丁内斯一直表示,赢得世界杯是葡萄牙的终极目标,现在看来,美加墨世界杯就是这位主教练任期内最好的机会,但一个C罗让这支才华横溢的葡萄牙队无形中背上了枷锁,马丁内斯对于C罗还要在国家队踢多久也没有定论,他表示:“没有人能预测这个时间点,连C罗本人都没有具体计划。”

可以预见,C罗还会为世界杯做最后一搏,这也是全世界球迷希望看到的事情,但C罗和葡萄牙人要梦想成真,马丁内斯在排兵布阵上要做的工作恐怕比C罗在场上更多,他需要为C罗制定行之有效的战术,并不具有太高的容错率,这是一条不归路?

考虑到外部环境以及目前葡萄牙队的现状,比如拉莫斯难堪大用,比如没有足够的空间试炼新人,当下马丁内斯也没有更多选择,他是准备一路走到底了。

本报综合消息

不敌波兰女排 中国女排遭遇世界女排联赛首败

北京时间6月5日晚,中国女排迎来了世界女排联赛中国北京站的第二个对手——波兰女排。经过一番激战,最终中国女排以1:3不敌对手,遭遇了今年世界女排联赛的首场失利。

由新任主教练赵勇率领的新一届中国女排招募了众多新生代球员,在一天前的世界女排联赛首战中,这支年轻的中国女排以3:0完胜比利时女排,打响了本届赛事的开门红。

不过相比比利时女排,世界排名第六的波兰女排实力更为强劲,对于中国女排的姑娘们来说也是更为严峻的挑战。

对于这场较量,赛前,队长龚翔宇就表示球队做好了遭遇困难的准备,同时也希望在比赛中去学习和冲击对手。而来到实际的比赛中,中国女排果然遭遇了考验。

这场比赛中国女排的首发阵容为:吴梦洁、庄宇珊、王媛媛、陈厚羽、龚翔宇、张籽萱、王梦洁,与上一场比赛相同。开场之后,双方始终紧咬比分,一直到18:18平后,波兰女排一波连续得分打出优势,中国女排以22:25惜败丢掉首局。

第二局比赛,双方的鏖战继续。这

次中国女排在局中拉开分差,17:12领先打停对手。随后,中国女排顶住了对手的反扑势头,以25:20将大比分扳平。

第三局,波兰女排加强了发球环节的冲击,并抓住中国女排前排两点攻的机会连续下分扩大分差。19:25,中国女排大比分1:2落后。随后波兰女排以25:21再赢一局,中国女排最终以1:3告负。

至此,中国女排在世界女排联赛中国北京站的比赛中暂时取得1胜1负,接下来球队还将对阵法国女排和土耳其女排。

本报综合消息

羽毛球印尼公开赛 石宇奇、陈雨菲向着卫冕目标迈进

北京时间6月5日下午,在2025世界羽联印尼羽毛球公开赛率先结束的两场中国选手参加的男、女单打1/8决赛中,石宇奇、陈雨菲均以2:0轻松击败日本对手,顺利打进八强。石宇奇和陈雨菲均是上届印尼公开赛的冠军得主,两人向着卫冕的目标稳步迈进。

石宇奇本赛季已经连夺马来西亚公开赛和全英赛两项超级1000级别赛事的男单冠军,整体状态不错,尽管他在上周的新加坡公开赛1/4决赛中输给了队友陆光祖,且丢掉了男单世界第一的位置,但因为是印尼公开赛的卫冕冠军,所以

此次在雅加达依然被列为男单一号种子。首轮以2:1艰难击败印度的拉克什亚·森之后,石宇奇的竞技状态有所回升,在面对上赛季两夺世界羽联巡回赛超级300级别赛事冠军的田中涌土时,表现出了高人一筹的技术水平和对低级别选手的碾压之势,仅用时36分钟便以21:14、21:7直落两局取胜,轻松晋级八强。

国羽女单一号选手陈雨菲1/8决赛的对手同样是来自日本的仁平菜月,比赛过程和结果与石宇奇的1/8决赛几乎相同,陈雨菲以21:9、21:14耗时42分钟便拿到了胜利,跻身八强,且豪取各项赛

事2连胜。上周陈雨菲刚刚在新加坡夺冠,她在1/4决赛中完胜巴黎奥运会冠军安洗莹。本次在雅加达作为卫冕冠军身份,陈雨菲的势头和心气都很猛,她连续两周背靠背夺冠的可能性不低,陈雨菲的主要对手还是安洗莹。截至6月,陈雨菲的世界排名已从2月复出初期的第13位升至现在的第5位。随着赛事深入,她的排名有望继续攀升。

在另外一场已经进行完的女单1/8决赛对决中,韩悦以2:0击败了中国台北名将林湘缜,也顺利打进了八强。

本报综合消息

李月汝向西雅图风暴提交转会申请



北京时间6月5日,据记者获悉,目前在中国女篮效力于WNBA西雅图风暴队的李月汝已经向球队提交了交易申请。但由于球员交易涉及方面较多,因而此事有很多不确定因素。同时,李月汝是否代表中国女篮出战亚洲杯比赛,目前也没有官方消息。

李月汝在本赛季被交易至西雅图风暴队,她出战了8场比赛,场均得到2.9分、1.6个篮板,上场时间为9分钟。这样的场上时间以及球队地位距离李月汝的预期相差较大,她一直希望能够在WNBA更多地打上球,从而尽快地提升自己。如此情况下,李月汝向球队提出了交易申请。

中国篮协一直支持球员到更高层次的联赛锻炼与提升。此前,美国媒体表示李月汝不参加今年7月进行的女篮亚洲杯比赛。2025年亚洲杯将在深圳举办,上届比赛中国女篮获得了冠军,此次在家门口作战,球队自然希望能够获得好成绩。但李月汝是否会代表中国女篮出战亚洲杯,目前还不得而知。

李月汝是中国女篮非常重要的球员之一,在去年的巴黎奥运会上,她场均得到17.7分、11个篮板,是球队的得分王与篮板王。目前,中国女篮正在为亚洲杯进行集训,计划在6月10日启程,进行相关的热身赛。

本报综合消息